
PETICE 
dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod a zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním 

 

”Zřízení chodníku v ul. Puškinova” 
 

My, níže podepsaní občané Liberce prostřednictvím této petice opětovně žádáme, aby Zastupitelstvo 

města Liberec zajistilo vyřešení bezpečnosti chodců v ulici Puškinova, zbudováním chodníku v úseku 

zástavby – od křižovatky ulic Dubice / Puškinova k odbočce do ulice Heyrovského a aby tuto investici 

zařadilo do investičního plánu města Liberec pro rok 2025.  

 

Naše žádost je opakovaná - Zastupitelstvo řešilo náš problém již v roce 2018 s neurčitým slibem, 

nakonec však bez jakéhokoliv výsledku. 

 

Současná situace je nevyhovující: 
 

• ulice Puškinova je klíčovou spojnicí obyvatel oblasti k MHD a základní občanské 

vybavenosti (škol/ky, zdravotnická zařízení, obchody), takže je přes svoji délku hojně 

využívána chodci, včetně dětí samostatně docházejících do/ze škol (více než 100 

nezletilých v této lokalitě), bohužel pouze s možností chůze při kraji úzké vozovky. 

• kromě již zmíněných dětí je vozovka bez chodníku denně využívána k docházce na MHD 

obyvateli přilehlých ulic s omezenou hybností, v důchodovém věku (vice než 100 obyvatel) 

či ZTP, kteří nemohou ze zdravotních či socioekonomických důvodů využít dopravy 

vlastním automobilem. 

• ulice Puškinova je v době dopravní špičky hojně využívána zaměstnanci firem i firemní 

dopravou jako alternativní trasa - již tak kritická dopravní situace se v těchto obdobích 

dále zhoršuje. 

• silnice je značená jako cyklotrasa (14, Odra – Nisa), tudíž je hojně využívána cyklisty, 

kteří jsou vyhýbáním se chodcům také ohrožováni. Zároveň zde dochází k porušování 

zákona o provozu na pozemních komunikacích, resp. jeho novelizace z roku 2022, kdy 

platí povinnost předjíždět cyklisty s bočním odstupem minimálně 1,5 m, což na této 

komunikaci není možné dodržet bez ohrožení již zmiňovaných dětí a jiných chodců. 

 

 

Děkujeme.         V Liberci dne 06.05.2024 

 

 

 

Autoři petice:        

 

Martina Valentová  Michal Koutecký   

Edisonova 613  Edisonova 614 

Liberec     Liberec 

463 12    463 12 
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Příloha č. 2 – Mapa dotčené lokality 
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